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Empresa que realiza

Empresa que financia

Marco muestral

Objetivos

Tipo de muestreo

Nivel de confianza

Error de muestreo

Herramienta de recolección

Método de aplicación

Número de preguntas

Tamaño de muestra

 Emporia Consultores y Asociados  - Resolución de aprobación CNE # 2944 de 2022

Recursos propios

Marco de áreas por recorrido

Conocer  el conocimiento y la favorabilidad sobre los candidatos a la Alcaldía de Villavicencio. Medir la intención de 
voto de la ciudadanía por los diferentes candidatos.

Muestreo simple por cuotas

95%

4,6 % para el total

Encuesta (Tarjetón)

Presencial, cara a cara, método puerta a puerta con tarjetón.

36

500 encuestas - Para definir el tamaño de la muestra se propone estimar la proporción del total de personas 
que pretenden votar en las siguientes elecciones: 

TÉCNICA
Ficha
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TÉCNICA
Ficha

Elemento muestral

Método de muestreo

Selección de la muestra

Hombre y mujeres de 18 o más años residentes del municipio de Villavicencio

Variables de ponderación Sexo, edad, población municipio y estrato

Muestreo no probabilístico por cuotas

Fecha de realización

Cantidad de encuestadores

Del 4 al 6 de Agosto 2023

16 Encuestadores

Selección aleatoria de barrios dentro de cada zona, con el fin de garantizar la cobertura de los 
estratos se propone realizar un ajuste una vez recolectadas las encuestas para obtener la 
distribución del estrato.

Factor de ponderación

Es la cifra que actuando como un multiplicador permite llevar los datos muestrales a la población, es decir 
expandir la muestra. El factor de ponderación se calculó dividiendo el porcentaje del universo de las 
variables rango de edad, sexo  y nivel socioeconómico sobre el porcentaje de la muestra para las mismas 
variables. El factor de ponderación indica la cantidad de unidades muestrales que representa cada 
encuestado para ser proporcional o representativo al universo.

Fuente de información
La población proviene de las proyecciones del DANE. (Sexo, Zona y edad)
La población por zonas se obtiene del censo electoral de la registraduría
El estrato proviene de la superintendencia de servicios públicos



DEMOGRÁFICOS
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Media : 1.076  | Confidence Interval @ 95% : [1.053 - 1.099]  |  Standard Deviation : 0.265  |  Standard Error : 0.012

DEMOGRÁFICOS
(BASE DE ENCUESTADOS 500 PERSONAS)

¿Usted vive en la ciudad de Villavicencio? 
100%

Hombres 47 % 

Mujeres 53 % ¿Usted vota en la ciudad de Villavicencio?
100%

Área
92,40%

7,60%

14%

23%

42%

9%

3% 2%

8%

1 2 3 4 5 6 Rural



Barrio
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Media : 19.136  | Confidence Interval @ 95% : [18.504 - 19.768]  |  Standard Deviation : 7.215  |  Standard Error : 0.323

COMUNA Y 
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2,20%
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4,00% 3,80%

13,20%

5,40% 5,60%

4,00% 4,00%

1,00%

2,20% 2,20%

6,20%

3,80%
4,60%
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10,20%
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Media : 19.136  | Confidence Interval @ 95% : [18.504 - 19.768]  |  Standard Deviation : 7.215  |  Standard Error : 0.323

RANGO  DE    EDAD OCUPACIÓN   ACTUAL
23,80% 22,60%

20,40%
17,40%

15,80%

Mayores
de 56 años

26 a 35
años

36 a 45 
años

18 a 25 
años

46 a 55 
años

NIVEL   EDUCATIVO ESTADO  CIVIL

38,00%

28,00%
23,40%

6,80%
3,00% 0,80%

Secundaria Profesional Técnico
Tecnólogo

Primaria Postgrado Ninguno

33,60%

27,00%

11,00%

8,60%

7,40%

7,20%

5,20%

Empleado(a)

Trabajador Independiente

Pensionado (a)

Desempleado (a)

Ama de Casa

Estudiante / Empleado

Estudiante / Independiente

37,60%

29,60%

17,80%

8,00%
5,00%

2,00%

Casado(a) Soltero(a) Unión Libre Separado(a) Viudo(a) Divorciado(a)
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PERCEPCIÓN  DE  GESTIÓN



3,48

4,02

3,51

1. ¿Situación general del municipio 
deVillavicencio?

2. ¿Qué tan orgulloso(a) se siente del
municipio de Villavicencio?

3. ¿El rumbo del municipio de
Villavicencio hoy?

RESOLUCIÓN DEL CNE NO. 2944 / 2022

Media : 3.480  | Confidence Interval @ 95% : [3.372 - 3.588]  |  Standard Deviation : 1.228  |  Standard Error : 0.055

¿Situación general del municipio de Villavicencio? ¿El rumbo del municipio de Villavicencio hoy?¿Qué tan orgulloso(a) se siente del municipio de Villavicencio?

6,80%

12,80%

32,40%

24,80%
20,00%

3,20%

Pésimo1 2 3 4 Excelente 5 No sabe/No
responde

2,60%
6,40%

20,60%

29,80%

38,00%

2,60%

Pésimo 1 2 3 4 Excelente 5 No sabe/No
responde

5,20%

12,60%

35,60%

25,60%

14,40%

6,60%

Pésimo1 2 3 4 Excelente 5 No sabe/No
responde

Por favor califique de 1 a 5, dónde "1 es Pésimo" y "5 es Excelente":



¿Usted considera que las cosas en el Meta van? ¿El rumbo del municipio de Villavicencio hoy?

3,55 3,55

1. ¿Usted considera que las cosas en 
el Meta van?

2. ¿Usted considera que las cosas en 
Villavicencio van?

6,20%

12,00%

34,40%

19,40%
23,80%

4,20%

Mal camino1 2 3 4 Buen camino5 NS/NR

6,20%

12,00%

33,40%

21,40% 22,60%

4,40%

Mal camino1 2 3 4 Buen camino5 NS/NR
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Media : 3.480  | Confidence Interval @ 95% : [3.372 - 3.588]  |  Standard Deviation : 1.228  |  Standard Error : 0.055

Siendo "1 mal camino" y "5 buen camino": 
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Media : 1.494  | Confidence Interval @ 95% : [1.450 - 1.538]  |  Standard Deviation : 0.500  |  Standard Error : 0.022

Presidente 
Gustavo Petro

Gobernador 
Juan Guillermo Zuluaga

Alcalde 
Juan Felipe Harman

Concejo de
Villavicencio

39,20%

60,80% 58,40%

41,60%

61,00%

39,00%

50,60%49,40%

APRUEBA DESAPRUEBA

Usted aprueba o desaprueba la gestión del:



Entre  1 y 5, siendo "1 pésimo" y "5 excelente", cómo califica la gestión del: 
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Media : 3.396  | Confidence Interval @ 95% : [3.279 - 3.513]  |  Standard Deviation : 1.335  |  Standard Error : 0.060

4. Alcalde 
Juan Felipe Harman

3. Concejo de
Villavicencio

2,8

3,53 3,34 3,4

1 . Presidente 
Gustavo Petro

2 . Gobernador 
Juan Guillermo Zuluaga



Entre  1 y 5, siendo "1 pésimo" y "5 excelente", cómo califica la gestión del: 

29,60%

17,20% 18,80%
15,40% 16,40%

2,60%

1 2 3 4 5 NS/NR

11,80%
18,20%

27,20%

18,00% 17,00%

7,80%

1 2 3 4 5 NS/NR

11,80%
18,20%

27,20%

18,00% 17,00%

7,80%

1 2 3 4 5 NS/NR

11,20%
15,20%

22,00%
28,60%

20,40%

2,60%

1 2 3 4 5 NS/NR
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Media : 3.396  | Confidence Interval @ 95% : [3.279 - 3.513]  |  Standard Deviation : 1.335  |  Standard Error : 0.060



¿Cuál es la razón principal para otorgarle al Alcalde de Villavicencio esta calificación?

5
11,20%

15,20%

22,00%

28,60%

20,40%

2,60%

1 2 3 4 5 NS/NR

CALIFICACIÓN COMENTARIOS

Trabaja por la igualdad
Muy buen alcalde lo felicito
Buen político
Trabaja por un bienestar común
Trabaja por la gente
Ha sacado a Villavicencio adelante y ah mejorado la educación la salud y la economía
Que puso a muchos de nosotros los jóvenes a estudiar con oportunidades laborales
Pensó en nosotros los jóvenes y ayudó mucho con el estudio.
Ha trabajado y luchado por la salud
Este alcalde desarrollo mucho esta ciudad hay más tecnología
Muy satisfecho por sus decisiones acertadas
Hay más oportunidades de empleo y educación desde que está este alcalde
Ha hecho gran esfuerzo por brindar oportunidades académicas y por luchar contra el desempleo en el municipio

4
Busca ayuda de los habitantes de buscar soluciones en los barrios unidad de la gente
Es muy dado alas personas gentil y a sacado adelante muchos proyectos
Ha sido buen alcalde, se le ve el esfuerzo por la comunidad
El alcalde es una persona que se caracteriza por su perseverancia y responsabilidad
Tiene buenas intenciones
Porque ha tenido buen trato con las personas se reúne con el pueblo y escucha las necesidades. 
Ha tratado de ayudar. Aunque le falta pero ha,sido buena su gestión.
El alcalde está manejando muy bien la educación y bajo mucho el desempleo
Ha combatido el hambre y el desempleo.
Acabó con tanta corrupción que había en el municipio y brinda muchas oportunidades de 
emprendimientos y empleos.

RESOLUCIÓN DEL CNE NO. 2944 / 2022



¿Cuál es la razón principal para otorgarle al Alcalde de Villavicencio esta calificación?

11,20%

15,20%

22,00%

28,60%

20,40%

2,60%

1 2 3 4 5 NS/NR

RESOLUCIÓN DEL CNE NO. 2944 / 2022

3
CALIFICACIÓN COMENTARIOS

Realizó muchos promesas que no se han cumplido
Es pésimo alcalde
La inseguridad está disparada el desempleo
Le falta mucho creo q se preocupa más por el mismo q por el municipio
Nos colaboró para estudiar gratis
No soluciona nada con respecto a los migrantes venezolanos
Por que falta hacer el acueducto qué prometió
Ha hecho cosas buenas por la ciudad aunque aún le falta
Aunque no ha logrado mucho se le ve el interés por la población

2
Porque no ha cumplido lo que dijo en campaña
Mal gerente inexperto
No tengo buena opinión de el ya que no veo que este haciendo algo bueno por la ciudad sigue igual que 
cuando inició su periodo
Micro tráfico. 
Falla en servicio de acueducto
Debe pensar más en la región

1 La inseguridad, el aseo , los servicios
Falta seguridad falta de desarrollo falta de gobernabilidad.
No ha hecho muchas obras que dijo. Hay obras muy malas y carretera en muy mal estado y él no hace nada.
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PERCEPCIÓN  DE  CIUDAD



¿Cuáles cree usted son los 3 principales problemas del municipio de Villavicencio?
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0,13%
0,60%

1,27%
1,73%
1,73%

1,93%
2,07%

2,33%
2,53%

2,87%
3,53%

4,27%
5,07%

5,33%
5,53%

6,47%
7,13%

9,53%
9,73%

11,13%
15,07%

Otro, ¿cuál?
Cuidado animal

Acceso a internet
Microtráfico

Transporte pirata (informalidad e ilegalidad)
Planeación

Acceso al Deporte
Violencia contra la mujer

Corrupción –Mal Gobierno
Acceso a la Educación

Acceso a Créditos
Obras públicas

Espacio público
Economía

Medio ambiente
Acceso Salud

Malla vial
Venezolanos

Desempleo
Servicios Públicos

Seguridad



Por favor califique de 1 a 5, donde  "1 pésimo" y "5 excelente",su percepción de los siguientes aspectos 
que se presentan en el municipio de Villavicencio:
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2,34
2,69

2,83
3
3,02
3,03
3,04
3,07

3,12
3,21
3,23
3,26
3,28
3,29
3,33
3,33
3,37

3,47

14. Migración venezolana

8. La seguridad en VILLAVICENCIO
9. La seguridad en el Departamento del Meta

11. La situación del municipio en servicios públicos
10. La situación del municipio en espacio público (vía

17. Estado de la Malla vial
5. Las oportunidades de trabajo

16. Violencia de Género
13. Movilidad en VILLAVICENCIO

7. Transporte Público
18. Situación de las mascotas (Ej: perros, gatos, etc)

15. Informalidad e ilegalidad del transporte pirata
12. La situación de su barrio / comuna

6. Alumbrado público
1. La salud en VILLAVICENCIO

3. El apoyo al deporte en VILLAVICENCIO
4. El desarrollo social

2. La educación en VILLAVICENCIO
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MEDIOS DE 
COMUNICACIÓN
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A través de qué forma usted se entera de las noticias o conoce la información de lo que pasa 
en ámbito Administrativo - gubernamental de Villavicencio:

Media : 3.328  | Confidence Interval @ 95% : [3.212 - 3.444]  |  Standard Deviation : 1.324  |  Standard Error : 0.059

30,42%

25,74%

21,32%

13,51%

9,01%

Televisión Redes Sociales Radio Prensa Vecinos / amigos
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Cómo califica el nivel de credibilidad de estas fuentes como medio de información, entre 1 y 5, 
“siendo 1 nada creíble" y "5 totalmente creíble".

3,38
3,19

3,35

2,92
2,67

1. Radio 2. Prensa 3. Televisión 4. Redes Sociales 5. Vecinos / Amigos

Media : 3.384  | Confidence Interval @ 95% : [3.287 - 3.481]  |  Standard Deviation : 1.111  |  Standard Error : 0.050



RESOLUCIÓN DEL CNE NO. 2944 / 2022

PERCEPCIÓN  
PRÓXIMO ALCALDE (SA)
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40,60%

26,80%

1,20%

31,40%

Hombre Mujer LGTBIQ+ Le es Indiferente

6,60%

28,40%
24,40%

14,80%

25,80%

Menor de
30 años

De 31 a 40 
años

De 41 a 
50 años

Mayor de 50
años

Le es
Indiferente

7,20%
11,60%

39,80% 41,40%

Pobre Rico Clase media Le es Indiferente
19,00%

12,40%
2,40%

9,00%
25,40%

15,40%
1,40%

0,60%
5,20%

6,80%
2,40%

Empresario
Académico

Militar
Político

Líder Social
Emprendedor
Desempleado

Influencer
Comerciante

Ninguno
Otro

Media : 4.622  | Confidence Interval @ 95% : [4.376 - 4.868]  |  Standard Deviation : 2.806  |  Standard Error : 0.125

GÉNERO EDAD

DEBE   SER  ECONÓMICAMENTE DE  PROFESIÓN:

Por favor marque la característica de su alcalde o alcaldesa ideal:
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Media : 1.494  | Confidence Interval @ 95% : [1.450 - 1.538]  |  Standard Deviation : 0.500  |  Standard Error : 0.022

Con trayectoria en el 
ámbito político:

Con experiencia en cargos 
gubernamentales

Con experiencia en el 
sector privado o en el sector público

SI NO

PRIVADO PÚBLICO

Por favor marque la característica de su alcalde o alcaldesa ideal:

55,00%
45,00%

59,20%

40,80% 40,20%

59,80%
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IDEOLOGÍA  POLÍTICA
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Media : 2.166  | Confidence Interval @ 95% : [2.066 - 2.266]  |  Standard Deviation : 1.135  |  Standard Error : 0.051

¿Cómo definiría su grado de interés en asuntos relacionados con política?

37,20%

29,60%

23,80%

5,40%
4,00%

Me interesa y participo Tengo un interés 
moderado

Me interesa y no 
participo

Me genera descontento y
decepción

No me interesa en lo más
mínimo
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Media : 4.616  | Confidence Interval @ 95% : [4.476 - 4.756]  |  Standard Deviation : 1.593  |  Standard Error : 0.071

¿Con cuál de las siguientes ideologías políticas se identifica usted?

44,80%

17,60%
15,00%

8,80%
7,20% 6,60%

Ninguna Derecha Izquierda Centro izquierda Centro derecha Centro
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Media : 2.166  | Confidence Interval @ 95% : [2.066 - 2.266]  |  Standard Deviation : 1.135  |  Standard Error : 0.051

¿Con cuál o cuáles partidos o movimientos políticos se identifica usted?

0,00%
0,18%
0,18%
0,53%
0,53%
0,89%
1,07%

1,60%
1,78%
2,14%
2,14%

3,02%
3,02%

3,74%
4,27%

5,34%
6,58%

10,85%
18,33%

33,81%

Movimiento Independientes Colombia
Liga de Gobernantes Anticorrupción

Movimiento Autoridades Indígenas de Colombia (AICO)
Creemos

Verde Oxígeno
Fuerza Ciudadana

Colombia Renaciente
Colombia Justa Libres

Nuevo Liberalismo
Partido Conservador

Otro
MIRA

Partido Liberal
Nueva Fuerza Democrática

Partido de la U
Cambio Radical

Alianza Verde
Centro Democrático

Pacto Histórico
Ninguno



63,00%

37,00%

0,00% 0,00% 0,00%

Definitivamente si Probablemente si Definitivamente no Probablemente no No sabe/No responde

¿Piensa usted votar en las próximas elecciones del 29 de Octubre?

RESOLUCIÓN DEL CNE NO. 2944 / 2022

Media : 1.370  | Confidence Interval @ 95% : [1.328 - 1.412]  |  Standard Deviation : 0.483  |  Standard Error : 0.022
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Media : 2.402  | Confidence Interval @ 95% : [2.332 - 2.472]  |  Standard Deviation : 0.801  |  Standard Error : 0.036

Usted votaría por:

60,20%

20,00% 19,80%

Me es indiferente Candidato independiente Candidato que es perteneciente a un partido
político / coalición



Usted votaría por un candidato apoyado por:

48,20%

28,40%

46,60%

36,80%

32,80%

57,60%

33,40%

42,00%

19,00%

14,00%

20,00%

21,20%

Alcalde Juan Felipe Harman

Gustavo Petro

Gobernador Juan Guillermo Zuluaga

Álvaro Uribe Vélez

NO SABE / NO RESPONDE

RESOLUCIÓN DEL CNE NO. 2944 / 2022

SI NO
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CONOCIMIENTO 
Y  FAVORABILIDAD



17,20%

17,40%

18,20%

18,20%

26,80%

28,80%

30,20%

30,60%

30,80%

37,20%

41,40%

44,60%

82,80%

82,60%

81,80%

81,80%

73,20%

71,20%

69,80%

69,40%

69,20%

62,80%

58,60%

55,40%

Hugo López

Fernando Romero

Alonso Garay

Mario Romero

Jacqueline Henao

Rodolfo Cruz

Santiago Vargas

Irina Salas

Oscar Alejo

Ruby García

Alexander Baquero

Juan Camilo Chávez

De la siguiente lista de Candidatos a la Alcaldía de Villavicencio ¿ Cuáles conoce o ha oído mencionar?

RESOLUCIÓN DEL CNE NO. 2944 / 2022

Media : 1.310  | Confidence Interval @ 95% : [1.259 - 1.362]  |  Standard Deviation : 0.463  |  Standard Error : 0.026

SI NO



6,98%

8,05%

8,79%

9,89%

8,96%

22,22%

18,54%

15,69%

3,90%

33,87%

12,56%

9,42%

32,56%

37,93%

37,36%

30,77%

43,28%

44,44%

53,64%

48,37%

60,39%

39,78%

48,31%

63,23%

46,51%

37,93%

34,07%

46,15%

32,84%

24,31%

21,85%

28,76%

24,03%

17,74%

32,37%

23,32%

11,63%

12,64%

10,99%

8,79%

8,21%

5,56%

4,64%

5,23%

7,14%

6,99%

6,28%

4,04%

2,33%

3,45%

8,79%

4,40%

6,72%

3,47%

1,32%

1,96%

4,55%

1,61%

0,48%

0,00%

Hugo López

Fernando Romero

Alonso Garay

Mario Romero

Jacqueline Henao

Rodolfo Cruz

Santiago Vargas

Irina Salas

Oscar Alejo

Ruby García

Alexander Baquero

Juan Camilo Chávez
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Media : 2.481  | Confidence Interval @ 95% : [2.344 - 2.617]  |  Standard Deviation : 0.865  |  Standard Error : 0.070

Qué imagen tiene de los siguientes candidatos de su conocimiento:

EXCELENTE BUENA REGULAR MALA PÉSIMA



INTENCIÓN  DE VOTO
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De los siguientes candidatos a la Alcaldía de Villavicencio, ¿usted por cual votaría?

Media : 8.372  | Confidence Interval @ 95% : [7.952 - 8.792]  |  Standard Deviation : 4.786  |  Standard Error : 0.214
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Cruz

No
sabe/No
responde

Ruby
García

Voto en
Blanco

Alexander
Baquero

Irina Salas Santiago
Vargas

Oscar Alejo Alonso
Garay

Ninguno Jaqueline
Henao

Mario
Romero

Hugo
López

Fernando
Romero

Otro,
¿cuál?
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Media : 7.854  | Confidence Interval @ 95% : [7.464 - 8.244]  |  Standard Deviation : 4.454  |  Standard Error : 0.199

De los siguientes candidatos a la Gobernación del Meta, ¿usted por cuál votaría?
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Amaya

Otro
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